

相约古运河,乐活清名桥

五一期间,清名桥历史文化街区天天奉献饕餮盛宴

5月1日,有着“运河绝版地 江南水弄堂”美称的无锡清名桥历史文化街区将全新亮相。“五一”期间,无锡市南长区政府将举办多项庆典活动,为市民及游人奉上饕餮盛宴。

婚庆盛典点亮古运河之恋

5月1日9:30,一场包含历代婚礼服饰走秀表演、《古运河之恋》歌舞表演的节目将拉开当天婚庆盛典的序幕,主办方特邀的25对金婚、银婚、珍珠婚、水晶婚、新婚、外国籍夫妻将陆续登台亮相,接受祝福。

为了呼应此次婚庆盛典的主题,连邀请的歌手都是一对夫妻——任静、付笛生,届时,他们将当场演唱成名曲目《知心爱人》。25对夫妻将分别乘坐9艘仿古船行至清名桥,在桥上向观众撒喜糖共欢庆,随后还将集体进行手印砖仪式。“2010相约古运河——第二届文化旅游节暨首届爱情文化创意博览会”也将在当天同时启幕。

乐活运动丰富你的衣食住行

5月2日上午在清名桥广场启动的“2010第二届南长乐活节”已是无锡的一个品牌节目。本届乐活节将一直持续到10月31日,重点围绕与老百姓生活息息相关的“乐娱、乐购、乐游、乐品、乐居”5个方面开展系列活动。

其间,有三大特色商业街区——“南长街”“永乐路娱乐休闲特色街”“太湖半岛综合商贸特色街”将陆续开业。此外,还有“迎世博讲座”“宝宝秀秀场”、时尚造型大赛以及众商家的美食餐饮促销等活动,以丰富市民的衣食住行。

万人相亲主打古运河爱情牌

于5月3日举行的“2010‘九龙仓·古运河之恋’无锡首届万人相

亲大会”将为此“五一”盛会掀起新一轮高潮。当天,清名桥历史文化街区的跨塘桥广场、清名桥广场、丝博广场将设立分会场。

本次活动的主题是“相约古运河,情定清名桥”,万人相亲会通过互动节目和趣味游戏,以便单身男女增进了解,相识、相知、相恋。

届时,在清名桥历史文化街区人口广场四周将悬挂500枚相亲交友牌,南长街(跨塘桥至清名桥段)两侧悬挂3000枚相亲交友牌。交友牌上有报名参加此次相亲活动的单身男女相关资料,以供活动参与者及其亲属好友选择。在无锡窑群遗址博物馆,还安排了“心心相印”手印刻制活动现场。

此次相亲活动,将通过一见倾心、电波传情、同船共渡8分钟、情歌PK、抛绣球、梅花朵朵开、心心相印手印式等极富寓意的小游戏,让参加活动的单身男女能有机会参加各种互动游戏来增加彼此之间的了解,找到心仪的对象。 金辰 薛晨

桥上建围墙 拦了人行道挡了居民光



因为资金不足,原本该装铁栅栏的地方砌起了一堵墙

昨日,家住五河新村的周先生来电说,该新村的一座小桥上正在修建一堵围墙,围墙不仅把桥面的人行道给占据了,还影响到了附近几户居民家中的通风和采光。

在周先生的引领下,记者昨日来到了五河新村,在该新村一条南北走向的主干道上,有一座名为“五河桥”的小桥,桥的东侧外围是一排铁质的栅栏,西侧却有一帮工人正在搭建围墙,围墙已经初见雏形,沿着桥面的一段人行道,一直延伸向桥的另一头,高约两米,占据了小半幅的人行道。

在五河桥引桥的西侧,有几栋居民楼,居民楼和引桥的间距有1米多,引桥的高度和居民楼的地面也有1米多的落差。据周先生介绍,桥的高度本身已经影响到了一楼居民的通风和采光,再加个2米

高的围墙,整个高度都已经有3米多,这样一来,一楼居民的家里会更加见不到阳光。

昨日,记者联系到了北塘区北大街街道城管科,一位周姓科长介绍说,五河新村在建的围墙属于北塘区“三保”工程的一部分。五河新村是开放式的老新村,新村里防盗措施不是很好,常常发生电瓶车、自行车被盗等事件,五河桥引桥部分和居民小区的落差只有1米,很容易就能跨越过去。这次建造的围墙正是防控措施的一部分。

原本准备在西侧引桥上建造和东侧一样的铁质栅栏,但区里的拨款有限,无法落实,只好用水泥墙替代。关于影响居民通风、采光的问题,周科长说:“毕竟只是几户居民的问题,为了安全问题考虑,建设围墙还是有必要的。”

匡笠 文/摄

水晶虾仁、馄饨、小笼哪个是您的最爱?

现代快报联手华东旅游报等推荐 32种新无锡特色美食和特产供评选

世博会就要在上海开了,届时肯定会有许许多多的海内外游客云集长三角。为此,现代快报从即日起联合华东旅游报、生活江南彩信手机报、吃在江南网(www.jneat.cn)、都市圈网(www.dsqq.cn)联合推荐32种新无锡特色美食和特产。即日起至5月10日,请读者朋友们选出自己的最爱,用于招待远道而来的客人。

本次特色美食推荐,是在充分考虑无锡的地理环境特色、海纳百川的创新特点、企业良好的食品安全记录、符合健康卫生和绿色的食品标准及百姓公认的基础上,征求了不少专家、读者的意见拿出来的,分为“新无锡特色菜肴”“新无锡特色点心与小吃”“新无锡传统特色土特产”三大类(见右侧)。 金辰 陈超

新无锡特色菜肴

湖滨饭店的“水晶虾仁”
古罗马大酒店的“龙虾”
西新饭店的“汤狮螺”
云蝠烧鹅仔的“烧鹅”
三凤桥的“无锡酱排骨”
天水雅居(江阴)的“长江三鲜”
渝派富豪的“龙逗螺”
十八湾水上渔楼的“太湖三白”
湖滨印象的“姜母鸭”
九龙湾乡村家园的“酱椒鱼头”
东方海港的“砂锅鱼头”
郁膳房的“甲鱼猪手”

新无锡特色点心与小吃

王兴记的“馄饨与小笼”
鸿运大酒店的“大包与花色面”
大娘水饺的“花色水饺”
穆桂英的“太湖船点”

皇亭美食的“梅花糕与豆腐花”
稻香食品的“西点与面包”
元祖食品的“裱花蛋糕与日式糕点”

灵山食品的“素饼与豆制品”
毛华食品的“玉兰饼”
熙盛源的“红汤馄饨与小笼”

新无锡传统特色土特产

惠山泥人
宜兴紫砂
玉祁双套
无锡刺绣
太湖翠竹
阳山水蜜桃
阳羨雪芽
甘露青鱼
江阴河豚
宜兴百合

0510—82756339

出行

公交56路延伸至盛岸公交停车场

即日起,公交56路延伸至盛岸公交停车场。具体调整措施为:公交56路由金城桥始发,原线行驶至惠华新村站后经盛岸

薛晨

环蠡湖观光线五一期间撤销十里芳径段

为缓解“五一”期间交通拥堵等矛盾,公交公司将在5月1日—5月3日环蠡湖观光线撤销行驶十里芳径路段,5月4日起恢复原线行驶。

具体调整为,环蠡湖观光线由河埭口始发,原线行驶至蠡渚路与宝界桥路口后临时调整行

薛晨

教育

百姓健康公益讲座5月1日开讲

“解决三高 消除肥胖”百姓健康公益讲坛活动启动,国家“整体自然疗法”第一人、首席专家汪帝钧教授参加百家公益讲坛的开讲。从5月1日起每周六下午2:00—3:30,在喜洋洋运动健身馆举办健康咨询和

西路、锡宜路至盛岸公交停车场。增设停靠:滴露桥、宪丰村、威华机械、玉泉公园、盛岸花园、威华、华新村(五洲国际装饰城)、新汽车西站、盛岸公交停车场。该线路延伸至盛岸公交停车场后末班车延时至21:30。

驶宝界桥、环湖路、渤公岛、轱山大坝至蠡头渚后掉头循原线行驶。临时撤销停靠:蠡头渚(上行)、十里芳径(上行)站。临时增设停靠:宝界桥(下行)、湖门溢彩(下行)、渔父岛(西堤)(下行)、蠡湖之光(百米高喷)(下行)、卧石醉波(下行)、渤公岛(下行)站。蠡渚路的宝界村站临时迁移至山水东路站点停靠。

薛晨

讲座;每周在滨湖区选定社区或机关单位举办1—2次健康讲座。全年计划开展100场次,健康普及人数约1万人左右。百万慈善爱心援助活动同时启动,无锡现代农业博览园接受了第一期40万元的爱心援助“现金让利卡”,两位农博园的“三高”患者成为第一批确认的援助群体代表,现场获赠了援助“现金让利卡”。

陆媛



停电

5月6日,5:00~20:30,10kV北大街线停电,影响范围:华锦大厦、汇利站、华锦五金(备);5:00~20:30,10kV明珠线停电,影响范围:明珠站、西河站、银仁站、银仁房屋开发公司(备)、合通投资置业咨询公司(备);6:00~18:00,10kV学前线停电,影响范围:市科委(主)、学前线1#箱变、埭桥下、市教委、汤巷配电所、学前街站、无锡金桥双语实验学校、学前街

文娱

《我的丑爹》主演公益社区行

近日,江苏城市频道正在热播的电视剧《我的丑爹》主要演员进入无锡金匮街道五星家园二社区举行慈善捐款活动。该剧导演单联全携剧中女一号

政务

惠山区出台涉案未成年人干涉操作办法

涉案未成年人是指在刑事案件中实施严重不良行为,但因案情轻微不构成犯罪或法定从宽情节不构成犯罪而以刑罚的未成年人。惠山区检察院发现,这

甲、邮电汇能、无锡市城市投资发展总公司;6:00~19:30,10kV叶片线叶片1#柜叶片环F214A后段停电,影响范围包括:无锡金佳物业管理有限公司、金阳大厦;7:00~17:30,10kV客运线客运1#柜客运F223开关前段停电,影响范围包括:路灯处、梁溪桥路灯。5月7日,5:00~20:30,10kV三阳线停电,影响范围:摩天站、三阳银辉物业公司(备供)。 唐奕

翁虹及主演江宏恩来锡与市民面对面。城市频道和《我的丑爹》主演以剧组的名义在现场向玉树灾区同胞捐赠了一万元人民币。5月,江苏城市频道将推出新剧,并计划在5月中旬走进宁海、江海新村、广益片区等小区,组织居民免费看片的同时,倾听他们的意见。陆媛

个特殊群体重回社会后极易被诱惑而沦为真正的罪犯。本着“教育、感化、挽救”的方针,2008年,该院试行出台了《涉案未成年人干涉操作办法》,通过法制教育、跟踪帮教、集中训诫等干涉措施,预防他们重蹈覆辙,维护社会和谐稳定。 唐晓宇 司马莹 陈超

资讯

惠山荣登“中国产业发展能力百强县”

由中国产业集群研究院、中国发展战略学研究会经济战略专业委员会主办的“中国产业发展大会”近日在北京举行,无锡市惠山区被中国产业研究院授予“中国产业发展能力百强县”荣誉。 陈超

徐舍镇15只重点工业项目集中开工

近日,宜兴徐舍镇15只重点工业项目集中开工,据了解,此次集中奠基的15只重点工业项目,涉及通讯设备、精密机械、光伏设备、新材料等多个领域,总投资达26.55亿元,一期投资10.5亿元,投产后可新增年销售52亿元。 匡笠

73家星级饭店演练消防迎世博

昨日,“迎世博,保安全”旅游星级饭店消防应急演练观摩会在无锡召开,无锡共有73家星级饭店现场观摩了无锡市消防支队的火灾扑灭现场演练。

市民入住酒店后万一遇到火灾该怎么办呢?无锡消防支队的刘科长介绍说,所有的星级饭店房间门后都有疏散图,入住后即使再疲劳,也必须弄清疏散通道楼梯及安全出口的位置,报警器、灭火器的位置等,以便关键时刻能尽快逃离现场。 唐奕